Палеопарк — крупнейший по количеству палеонтологических экспонатов в Сибири палеонтологический музей, научно-просветительная развлекательная выставка на территории Чемальского района в с. Элекмонар, открытая 19 июня 2015 года новосибирским палеонтологом Игорем Евгеньевичем Гребневым. Все коллекции музея собраны им в течение почти что двух десятков лет. Горный Алтай, как место постоянной экспозиции, был выбран им не случайно. Природа Алтая со студенческих лет притягивала его. А уникальные экспонаты и культуры, найдённые при раскопках на территории Республики Алтай, были дополнительным фактором за размещения здесь палеопарка.
В музее на сегодняшний день представлены следующие отделы: археологический парк под открытым небом и крытые павильоны — минералогия с выставкой светящихся камней, палеонтология с настоящими скелетами древних животных и этнография, освещающая быт различных народов мира.
Парк интересен как взрослым, так и детям. Для последних сделан игровой павильон «Занимательная палеонтология», где дети могут сами и даже с родителями на время стать почти что настоящими археологами, приобщиться к раскопкам, побывав в больших песочницах.
Самый многочисленный по экспонатам и масштабный отдел — палеонтологический. Во множестве представлены скелеты динозавров, шерстистые носороги и скелеты животных от саблезубого тигра (20 млн. лет – 500 тыс. лет назад) до мамонта (10-12 тыс. лет назад), от Палеозоя, через Мезозой, до четвертичного периода Кайнозойской эры.
Отдельно от всех выставлен уникальный скелет крупнейшего, длинною более 8 метров и высотой более пяти, из живших на земле хоботных животных — стегодона, предка слонов и мамонтов.
Палеопарк находится на въезде в с. Элекмонар со стороны Горно-Алтайска слева от дороги и открыт ежедневно с 10 утра до 8 вечера.

Кроме вышеназванных экспонатов представлены бизон, гиены, львы и пещерные медведи, а также представители палеозоя — животные, аммониты(окаменелые остатки моллюсков), древние рыбы и трилобиты.
Палеопарк ведёт активную деятельность в научных, туристических, культурных мероприятиях Республики Алтай.
Как добраться
Палеопарк находится на въезде в с. Элекмонар по Чемальской трассе  со стороны Горно-Алтайска 




