Правила посещения
УВАЖАЕМЫЕ ГОСТИ ПАРКА!
Просим Вас помнить, что, находясь на территории Национального парка «Сайлюгемский Вы обязаны соблюдать простые, но очень важные для сохранения природного и культурного наследия правила поведения:
· посещайте Национальный парк «Сайлюгемский» только по согласованию с администрацией парка после оформления пропуска;
· на территории парка передвигайтесь только по дорогам и тропам. - находясь на маршруте, не меняйте трассы, согласованной с администрацией парка. Исключение составляет чрезвычайная ситуация;
· разбивайте палатки и разводите костры только на специально оборудованных площадках;
· ни при каких обстоятельствах не оставляйте после себя непотушенных костров; - не засоряйте места стоянок и тропы на маршрутах;
· не мойте автомобили вблизи водоёмов; - не берите с собой оружие – на территории Национального парка «Сайлюгемский» запрещена любая охота;
· если Вы намерены ловить рыбу – согласуйте место рыбалки с администрацией парка. Строго запрещено использовать сети, остроги, электроудочки;
· если Вы хотите собирать ягоды, кедровые орехи, декоративные растения или лекарственные травы, согласуйте это с администрацией парка.
· не повреждайте указатели, аншлаги и другие информационные знаки и стенды, оборудованные места отдыха, строения и имущество Национального парка «Сайлюгемский», не наносите знаки и надписи на деревья и скалы – не оставляйте о себе «печальную» память;
· не рубите деревья и кустарники, даже если они кажутся Вам отжившими свой век;
· с уважением относитесь ко всем животным в парке. Не стоит их пугать громкими криками, а тем более преследовать и ловить;
· воздержитесь от мытья посуды моющими средствами в водоёмах – это может губительно сказаться на их обитателях.
· На проведение профессиональной фото и видеосъемки необходимо специальное разрешение администрации парка.
ОТ ВАШЕГО УВАЖЕНИЯ К ПРИРОДЕ И ИСПОЛНЕНИЯ НАСТОЯЩИХ ПРАВИЛ ЗАВИСИТ БУДУЩЕЕ ОБИТАТЕЛЕЙ НАЦИОНАЛЬНОГО ПАРКА «САЙЛЮГЕМСКИЙ»

