Правила пребывания в пограничной зоне Кош-Агачского района
Согласно Приказам ФСБ России от 15 октября 2012 года № 515 «Об утверждении правил пограничного режима» и от 13 ноября 2012 года № 572 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы безопасности Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче пропусков для въезда (прохода) лиц и транспортных средств в пограничную зону, разрешений на хозяйственную, промысловую и иную деятельность, проведение массовых общественно-политических, культурных и других мероприятий, содержание и выпас скота в пограничной зоне, промысловую, исследовательскую, изыскательскую и иную деятельность в российской части вод пограничных рек, озер и иных водных объектов, где установлен пограничный режим»:
· Граждане России, не имеющие регистрацию по месту пребывания или по месту жительства в пределах приграничного района, при наличии документов, удостоверяющих личность, могут свободно передвигаться в пределах всей пограничной зоны, за исключением пятикилометровой полосы местности вдоль государственной границы. Для посещения ими данного участка местности потребуется получить индивидуальный или коллективный пропуск,выдаваемый пограничными органами на основании личных заявлений граждан или ходатайств предприятий и их объединений, организаций, учреждений и общественных объединений.Могут определяться время въезда (прохода), маршруты передвижения, продолжительность и иные условия пребывания в пограничной зоне лиц и транспортных средств.
· Сроки предоставления государственной услуги по выдаче пропусков составляют: для граждан Российской Федерации – не более тридцати дней, для иностранных граждан и лиц без гражданства – не более шестидесяти дней со дня регистрации заявления (ходатайства).
· Прием заявлений и ходатайств, выдача пропусков для въезда (прохода) лиц и транспортных средств в пограничную зону, разрешений на хозяйственную, промысловую и иную деятельность, проведение массовых общественно-политических, культурных и других мероприятий, содержание и выпас скота в пограничной зоне осуществляются в Пограничном управлении ФСБ России по Республике Алтай и в отделе (пограничной комендатуре) в с. Кош-Агач.
Оформить пропуска в пограничную зону можно в Пограничном управление ФСБ России по Республике Алтай по адресам:
г. Горно-Алтайск, пр-т. Коммунистический, 94, 
тел. 8 (388-22) 4-82-00,
e-mail: pugornyjaltaj@mail.ru
в отделе (погк) в с. Кош-Агач по ул. Армейская, 2, 
тел. 8 (388-42) 2-34-70.

