[bookmark: _GoBack]Озеро уютное, вместительное, глубиной до трех с половиной метров, с очень пологим спуском в воду, выложенным плиткой, и искусственным песчаным пляжем. Это один из немногих водоемов в Горном Алтае, который прогревается до комфортной температуры – можно без боязни переохлаждения купаться и детям и взрослым.
На пляже размещено большое количество шезлонгов – как на одном, так и на другом берегу. Именно озеро и прилегающая к нему территория являются средоточием всех «рублевских» развлечений.
У входа на пляж работает ларек: мороженое, напитки, сладкая вата, кондитерские изделия – ассортимент ориентирован исключительно на вкус детей. Левая часть озера занята водными “преградами”, правая предназначена для спокойного отдыха, купания и принятия солнечных ванн. Границей между зонами служит надувной мост, включающий в себя горки, батут, полосу препятствий. 
В зоне развлечений посетители «Рублевки» смогут «пройти» по воде в больших надувных шарах, поиграть в мяч, активно отдохнуть.
В стоимость включено пребывание на территории с 10:00 до 20:00, шезлонги, беседки, надувная территория, надувной мост, через озеро, туалеты, душевые, раздевалки, парковка для автомобилей.
Стоимость посещения  -  300 рублей с человека, дети до 7 лет – бесплатно (с предъявлением документа).
Как добраться
Любым видом транспорта Вам нужно доехать до села Элекмонар (Республика Алтай, Чемальский район). Через 200 метров увидите указатель РК «Рублёвка». Поворачиваете направо и проезжаете через подвесной автомобильный мост. Переехав мост, выезжаете на асфальтированную дорогу на право и едите 50 метров, увидите КПП, поверните направо и по главной дороге до парковки.

